
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

(XIV сесія VІI скликання) 

 

22.12.2017 м. Кривий Ріг № 157 

 

 

┌Про  звернення   до   Криворізького┐ 

міського голови Вілкула Ю.Г. щодо 

розроблення та  прийняття комп- 

лексної    програми   поводження  з 

побутовими відходами 
 

З метою забезпечення благоустрою у м. Кривому Розі, комплексу 

взаємопов’язаних та узгоджених у часі технологічних, технічних, екологічних, 

санітарно-гігієнічних, фінансово-економічних заходів, спрямованих на 

розв’язання проблем сфери поводження з побутовими відходами у м. Кривому 

Розі, зменшення їх утворення, збирання, транспортування, зберігання, 

утилізації, видалення, знешкодження і захоронення, включаючи контроль за 

цими операціями та нагляд за місцями видалення, керуючись Законами України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених 

пунктів»,  «Про відходи» (зі змінами та доповненнями), постановою Кабінету 

Міністрів України від 04.03.2004 № 265 «Про затвердження Програми 

поводження з твердими побутовими відходами», наказом Міністерства з питань 

житлово-комунального господарства України від 10.01.2009 № 2 «Про затверд-

ження Методичних рекомендацій про застосування Порядку формування 

тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», відповідно до наказу 

Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства 

України від 10.01.2006 № 2 «Про затвердження Рекомендацій щодо підготовки 

місцевих програм поводження з твердими побутовими відходами», враховуючи 

рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяги та межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

районна в місті рада вирішила: 
 

1. Звернутись до Криворізького міського голови Вілкула Ю.Г. щодо 

розроблення та прийняття комплексної програми поводження з побутовими 

відходами у м. Кривому Розі (додаток). 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань забудови, земельних відносин, комунального господарства, транспорту 

та звʼязку Шурупову Л.І. 

 

 

Голова районної в місті ради         І.Ратінов 
 

 


